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Vianoce sú krásne a zároveň zvláštne aj tým, že 
my „vieme dopredu“, čo sa v Betleheme stane. 
Poznáme meno dieťaťa, poznáme jeho príbeh, 
poznáme vyvrcholenie: kríž a zmŕtvychvstanie.  
A práve tu je jemné nebezpečenstvo: že sa z 
tajomstva stane „známa informácia“ a z jaslí len 
„pekná tradícia“. Ľudia pred 2000 rokmi to takto 
nemali. Áno, mali prísľuby a proroctvá, mali 
túžbu po Mesiášovi, mnohí čakali záchranu. Ale 
nevedeli, že Boh príde takto: v chudobe, v tichu, 
v dieťati, ktoré treba zohriať dychom. Nevedeli, 
že Všemohúci sa dá položiť do rúk Márie, že 
Stvoriteľ bude spať na slame, že Ten, ktorý drží 

vesmír, sa nechá zavinúť. Betlehem nebol „scénou“ idylky, ale prekvapenia: niektorých 
pritiahla, iných pohoršila, ďalší si nič nevšimli. Keď my dnes už vieme, kto sa narodil, posúva 
nás to bližšie k Bohu? Alebo je možné, že práve „to, že vieme“, nás uspí? Ak sa Boh stal 
jedným z nás, potom už žiadny človek nie je „bezvýznamný“. Vianoce hovoria: Boh ťa berie 
vážne. Ale otázka je, či mu dovolíme, aby nás priviedol „tam“, kam nás chce priviesť. Lebo 
poznanie bez odovzdanosti sa ľahko zmení na zvyk. A zvyk je niekedy najväčší nepriateľ 
Vianoc. Ježiš prichádza ako dieťa - človek. Preto pozná únavu, slzy, prácu, priateľstvo, 
samotu, pokušenie, bolesť: berie na seba celý náš život. Aby nebolo miesta v mojom živote, 
kam by Boh nemohol vstúpiť. Znamená to, že Vianoce sa majú stať „dnes“. Nie iba 
spomienkou, ale príchodom Krista do môjho konkrétneho života. Prosme o milosť, aby sme 
neprestali žasnúť. Aby sme neboli iba „informovaní veriaci“, ale adorujúci veriaci. Aby sa v 
nás znovu narodila viera, ktorá sa dvíha a ide – ako pastieri. Viera, ktorá sa nebojí cesty – 
ako mudrci. Viera, ktorá vie čakať – ako Simeon. A nech sa nad našimi Vianocami splní tá 
jednoduchá veta: že sme vedeli, kto sa narodil… a preto sme mu ochotne otvorili srdce. * 

Keď sa blížime k Vianociam a zároveň stojíme na prahu Nového roka 2026, chceme sa s 
vďačnosťou obzrieť späť. V duchu ďakujeme všetkým, ktorí počas uplynulého roka niesli 
spolu s nami zodpovednosť za život farnosti – tým, ktorí slúžili potichu a verne, aj tým, 
ktorí boli vždy pripravení pomôcť tam, kde to bolo potrebné. Osobitne ďakujeme vám, 

naši veriaci, za vašu prítomnosť, spolupatričnosť, modlitby a dôveru. Vaša otvorenosť pre 
dobro, ochota deliť sa o čas i dary a vytrvalosť vo viere sú pre nás povzbudením i oporou 

v kňazskej službe. Nech sa v tajomstve Vianoc znovu dotkne našich sŕdc pokoj, ktorý 
prichádza z Betlehema, a nech nás svetlo narodeného Krista sprevádza vo všetkých 

dňoch Nového roka 2026. Požehnané a pokojné Vianoce a Nový rok plný Božej blízkosti 
vám v modlitbe vyprosujú kňazi farnosti Kráľovnej pokoja v Prešove. 

 



Ďakovný list: Vážení duchovní otcovia, milí veriaci, ďakujeme Vám za pomoc a podporu pre 
mamičky s deťmi, ktoré sa nachádzajú v núdzi. Vo Vašej komunite (pri kostole Kráľovnej 
pokoja) sme počas charitatívneho predaja výrobkov vyzbierali dňa 14.12.2025 sumu 1 406,70 
€. Vaša ochota zakúpiť ručne vyrobené výrobky od našich mamičiek priniesla nielen finančnú 
pomoc, ale aj obrovské povzbudenie pre všetky ženy, ktoré sa snažia vytvoriť lepší život pre 
svoje rodiny. Každý predaný výrobok znamená pre naše mamičky viac než len príspevok do 
rodinného rozpočtu – je to dôkaz, že nie sú sami, že existujú ľudia, ktorí im podávajú pomocnú 
ruku. Modlíme sa, aby Boh odmenil Vašu štedrosť a aby vo Vašej farnosti vždy panovala 
jednota, radosť a láska. S vďakou, PaedDr. Soňa Vancáková, PhD., riaditeľka OZ Maják nádeje 
 

 

1. Farská kancelária je cez sviatky zatvorená. Kedy bude otvorená uvádzame v tabuľke 
oznamov na aktuálny týždeň. Sledujte kostolnú vývesku a webstránku farnosti, kde si 
overíte aj čas sv. omší. Za iné zdroje neručíme. Pohreb blízkeho nahlasujte kedykoľvek. 

2. Sviatosť zmierenia: Počas sviatkov nespovedáme. Pravidelné spovedanie pokračuje od 
pondelka 12.1.2026 po nedeli Krstu Pána. Individuálne môžete požiadať o sv. spoveď 
v sakristii kostola. Prvopiatkárov navštívime najbližšie na prvý piatok 6.2. po vianociach.  

3. V sobotu pred večernou sv. omšou spovedať nebudeme. Dôvod je, že niekedy sme my 
kňazi mimo Prešova a ten ktorý slávi vigíliu sa potrebuje sústrediť a pripraviť na slávenie, 
nie do poslednej chvíle spovedať. Potom už kňaz ide ináč nastavený k oltáru. Cez týždeň 
ponúkame veľa možností vyspovedať sa pred sv. omšami, využite práve tento čas. 

4. Betlehemské svetlo nám aj tento rok do kostola prinesú skauti v deň a čas, ktoré budú 
oznámené pri farských oznamoch. Prineste si sviecu alebo lampáš na jeho odpálenie. 

5. Ak máte záujem o požehnanie domu alebo bytu kňazom v našej farnosti (Sídlisko III a 
Rúrky), nahláste to po sv. omšiach v sakristii nášho kostola, najneskôr do nedele 
4.1.2026. Kňazi ich budú žehnať v utorok (6.1.) popoludní alebo po dohode s rodinou. 
Ostatní si príbytok požehnajte Trojkráľovou vodou z kostola. Text požehnania máte na 
Trojkráľovej nálepke – ponúkame v sakristii za 3 €, alebo vám text ostal z minulého roka.   

6. Jasličková pobožnosť: Na druhý vianočný sviatok „sv. Štefana“ 26.12. o 14.30 hodine sa 
uskutoční Jasličková pobožnosť na ktorú vás pozývajú deti našej farnosti Angelus 
a spevom nás prídu potešiť aj deti z folklórneho súboru Dúbravienka. 

7. Na sviatok Svätej Rodiny v nedeľu 28.12. bude v závere svätých omší požehnanie rodín, 
spojené s obnovou manželských sľubov. Manželom odporúčame, aby sedeli pri sebe. 

8. Pozývame vás na Vianočný koncert, ktorý sa uskutoční v nedeľu 28.12.2025 o 16.00 hod. 
v našom kostole. Prostredníctvom spevu a hudby nás účinkujúci vtiahnu do pokojnej a 
duchovne bohatej atmosféry Vianoc, prepojenej s krásou ľudovej tradície. Vianočnú 
náladu nám vytvoria Ľudová hudba Pajtaš a Ženská spevácka skupina Vinok. Vstupné je 
dobrovoľné. Srdečne vás všetkých pozývame a tešíme sa na spoločné stretnutie. 

9. Ďakujeme za krásny mohutný vianočný stromček pre náš kostol. Chceme sa touto 
cestou poďakovať rodine pána Rastislava Pališčáka z Nižnej Šebastovej, ktorá ho 
darovala a za prepravu až k nám ďakujeme rodine pána Stanislava Harčarika zo Solivara. 

10. Na Silvestra otvoríme kostol od 22.00 do 24.00 hod. na osobnú modlitbu a poďakovanie 
Bohu, v očakávaní Nového roka 2026. Spoločné TE DEUM prednesieme pri sv. omšiach. 

11. Úplné odpustky môžeme získať v kostole alebo kaplnke, v posledný deň kalendárneho 
roka 31.12. pri recitovaní alebo speve hymnu „Teba Bože, chválime“ (Te Deum). Rovnako 
ich môžeme získať v prvý deň kalendárneho roka 1.1.2026, ak sa zúčastníme recitovania 



alebo spevu hymnu „Príď, Duchu Svätý tvorivý“ (Veni Creator Spiritus). Dôležité je mať 
úmysel, že ich chceme získať + sv. spoveď, sv. prijímanie a modlitba na úmysel sv. Otca. 

12. Novoročný koncert speváckeho zboru Chorus Via Musica z Prešova pod vedením 
zbormajsterky Janky Hudákovej sa uskutoční v našom kostole v nedeľu 4.1.2026. Zbor sa 
zapojí spevom pri sv. omši o 10.00 hodine a po sv. omši bude ešte krátky koncert. 

13. Požehnanie trojkráľovej vody bude v predvečer sviatku Zjavenia Pána – v pondelok 5.1. 
pri večernej sv. omši a pri sv. omšiach v deň slávnosti 6.1. Prineste si nádobu na vodu. 
Túto vodu používame na pokropenie príbytkov a ňou sa aj denne prežehnávame.  

14. Milodar od jasličiek: časť odošleme na pomoc pre Svätú zem a časť ostáva pre kostol. 
15. Ekonomickú správu o hospodárení farnosti prečítame pri oznamoch v nedeľu 11.1.2026 

a jej zhrnutie uvedieme v uvedenú nedeľu aj vo farskom liste, ktorý bude k dispozícii. 
16. Zmena času krstov v sobotu: od nového roku 2026 budeme krstiť deti v soboty o 11.00 

hodine (doteraz to bolo o 10.00). Je to požiadavka samotných rodičov, ktorí o to žiadali.  
17. Predkrstná náuka bude v januári 9.1. a 23.1.2026. Účasť pri narodení prvého dieťaťa je 

povinná pre rodičov a krstných rodičov. Krstní rodičia si náuku môžu vykonať vo svojej 
farnosti mimo, ak sú Prešova. Na náuku sa chodí bez dieťaťa! Trvá približne hodinu. 

18. Snúbenci, ktorí plánujú mať cirkevný sobáš v našom kostole v novom roku 2026 nech si 
čím skôr rezervujú čas a nahlásia dátum a čas v kancelárii. Odporúčame im v predstihu si 
urobiť predsobášnu prípravu - kurz. Pri nahlasovaní im ponúkneme ďalšie informácie, čo 
je potrebné urobiť a vybaviť k sobášu, aby nemuseli prežívať stres na posednú chvíľu. 

19. „Hlinený dukát“ gréckokatolíckej charity ponúkame v sakristii za 1 euro a vy ním môžete 
ponúknuť konkrétnu pomoc človeku v núdzi. „Dukát“ si dotyčný vymení za potravinový 
balíček alebo nocľah, či hygienu (sprchu), ošatenie a obuv v centre sv. Jána Milostivého 
na ulici Pod Táborom 33 v Prešove. Charita ponúka všestrannú aj poradenskú pomoc.  

20. Mesačná zbierka v mesiaci Január bude 4.1.2026 po sv. omšiach. Ďakujeme za milodar.  
Taktiež 18.1.2026 bude po omšiach zbierka na podporu pastorácie mládeže ACM / UPC.  

21. Sv. omše pre deti a mládež pokračujú po vianočných prázdninách od 15.1.2026. 
22. Ponúkame záujemcom zapojiť sa do služby lektora – lektorky, ktorí čítajú Božie slovo 

počas sv. omší. Kto by mal záujem o túto službu, nach sa prihlási u jedného z nás kňazov. 
23. Prosíme rodičov, aby s deťmi, ktoré sú počas sv. omše „až veľmi živé“ a rušia ostatných, 

využívali bočnú miestnosť, ktorá je pre nich určená. Ďakujeme vám, že spolu chodievate 
na sv. omše a vieme, že sa snažíte zo všetkých síl robiť, čo sa len dá, aby deti vydržali. 

24. Na sväté prijímanie môžete ísť počas obdobia Vianoc, aj keď vynecháte sv. omše cez 
týždeň. Dôležité je byť v milosti posväcujúcej a bezdôvodne nevynechať sv. omšu 
v nedeľu a v prikázaný sviatok. Ak ju vynecháme pre chorobu alebo z vážnej príčiny, 
môžeme ísť na sv. prijímanie, nemusíme mať výčitky. Všedné hriechy oľutujeme v omši. 

25. Uchovajte si lístok s úmyslom sv. omše, ak ho chcete reklamovať alebo ešte doplniť. 
Ďakujeme, že nás prídete upozorniť, keď nájdete chybu v zápise. Aj keď dávame veľmi  
veľký pozor na mená, stane sa nám, že pri tom množstve mien niečo nechtiac skomolíme. 

26. Počas roka odslúžime približne 50 sv. omší - Za veriacich našej farnosti. Je to povinnosť 
farára, ktorý má duchovne dbať o svojich veriacich a vyprosovať im Božie požehnanie. 

27. Zaujímavosť: Na Hrebienku vo Vysokých Tatrách otvorili Tatranský ľadový dóm, ktorý je 
inšpirovaný Bazilikou sv. Jána v Lateráne v Ríme. Monumentálna ľadová stavba je poctou 
pápežovi Františkovi a nástupcovi Levovi XIV. Stredobodom je vysoká socha Ježiša.  



„Betlehem nebol cieľom cesty, ale začiatkom nového vzťahu  
medzi nebom a zemou, medzi Bohom a človekom.“ 

 

PO 
22.12. 

 

6.15 Dary Ducha Svätého pre Václava 

8.00 + Terézia, Ján a + starí rodičia 

18.00 + Michal, Alžbeta, Alena, Anton 

UT 
23.12. 

 
6.15 + Michal, Veronika, Ján   

8.00 ZBP Anna s rodinou 

18.00 + Pavol, Mária, Anna, Ján 

ST 
24.12. 

ŠTEDRÝ DEŇ 

Vigília Narodenia Pána 

16.00 ZBP František a dcéra s rodinou 

22.00 ZBP Viera a Jozef s rodinou 

24.00 Za všetkých veriacich našej farnosti 

 
 

ŠT 
25.12. 

NARODENIE 
PÁNA 
slávnosť 

 

prikázaný sviatok 

6.00 + Jozef, Erika 

7.15 ZBP a dary D.Sv. pre rodiny: Lehocká, Kaščáková 

8.30 + Ondrej, Anna a + z rodiny Vianočná 
OKTÁVA 

do 1.1.2026 
10.00 + Ján, Veronika, Pavol 

11.30 + Mária (3. výročie) 

18.00 + Ladislav (9. výročie) 

PI 
26.12. 

sv. Štefan  
prvý mučeník 

 
2. vianočný sviatok 

6.00 ZBP Štefan – 75 r. života, s rodinou 

7.15 + Štefan, Jonáš, Imrich, Marcel, Michal, Ondrej 

8.30 + Štefan Jasličková 
pobožnosť 

14.30 

10.00 + Sára 

11.30 ZBP Štefan s rodinou 

18.00 ZBP manž: Kasaničovci, Fenyesovci, Marek, Oliver 

SO 
27.12. 

sv. Ján apoštol - sviatok 

Večer zo sviatku Sv. rodiny 

8.00 + Peter, Eduard 

18.00 + Alžbeta, Valent, Mária, Alžbeta, Ján 

NE 
28.12. 

SVÄTÁ RODINA 
Ježiš, Mária a Jozef 

Sviatok 

6.00 +  Margita, Ján, František Vianočný 
koncert 
16.00 

7.15 ZBP Mária – 77 r., s rodinou 

8.30 + Milan, Veronika 

10.00 + Martin, Anna, Michal, Božena, Stanislav 

11.30 + Jozef, Anna 

18.00 ZBP Anna, Lucia, Eva, Jozef, Petra, Anna, Emília 

PO 
29.12. 

5. deň  
vianočnej oktávy 

6.15 + Jozef  (1. výročie) 

8.00 ZBP Mária, Peter, Jaromír s rodinami 

18.00 K väčšej úcte Ducha Svätého 

UT 
30.12. 

6. deň  
vianočnej oktávy 

6.15 + Peter (10. výročie) 

8.00 + Anna, Ján 

18.00 + Imrich, Helena, Róbert 

ST 
31.12. 
2025 

* SILVESTER * 
Koniec Roka 2025 

6.15 + Ľubomír (45. výročie) 

8.00 + Tomáš, Anna a + z rod. Sedláčková, Ďurtová 

omša 16.00 z Bohorodičky 16.00 Poďakovanie Boha za našu farnosť   TE DEUM 



Minulosť zver Božiemu milosrdenstvu, budúcnosť jeho prozreteľnosti a prítomnosť 
jeho láske. Najväčším plánom na Nový rok je dôverovať Bohu viac než včera. 

 

ŠT 
1.1. 

2026 

NOVÝ ROK 2026 
6.00 Za duše v očistci Vzývanie 

Ducha Svätého 
na začiatku roka 

7.15 ZBP Anton 

PANNA MÁRIA 
BOHORODIČKA 

Slávnosť 
prikázaný sviatok 

8.30 ZBP a pomoc pre Annu s rod. 

10.00 Za veriacich farnosti a obyvateľov sídliska 

11.30 ZBP Cecília – 60 r. života, s rodinou 

18.00 ZBP Agnesa a Katarína, s rodinami 

PI 
2.1. 

Prvý piatok 

6.15 ZBP Ján – 80 r. života 

8.00 + Marta, Juraj, Mária, Andrej 

18.00 Za + členov Ružencového bratstva 

SO 
3.1. 

Najsv. meno Ježiš 
Prvá sobota 

8.00 Za živých členov Ruž. bratstva      Škrivánkovej 

18.00 + z rod: Tivadarovej, Furkovej, Čapovej, Eliášovej,  

NE 
4.1. 

2. NEDEĽA  
po Narodení Pána 

 

Prvá nedeľa v mesiaci 

6.00 + Anton, Filoména 

7.15 ZBP Ladislav, Jaroslav, Laura 
MESAČNÁ 
ZBIERKA 
NA KOSTOL 

8.30 + Emerencia 

10.00 ZBP Terézia – 60 r., s rodinou 

11.30 ZBP a dary D. Sv. pre Andreu 

18.00 ZBP rodiny Vargovej 

PO 
5.1. 

 
 

Večerná omša zo slávnosti 

6.15 + Paulína 

8.00 ZBP a poďak. Bohu od Martiny 50 r. ž., s rodinou 

18.00 + Ján ZBP Agáta s rodinou 

UT 
6.1. 

ZJAVENIE PÁNA 
slávnosť 

 

 
 

prikázaný sviatok 

Koniec Jubilea 2025  

6.00 ZBP Anna – 76 r., s rodinou  
Požehnanie 
Trojkráľovej 

vody 
 

Požehnanie 
príbytkov 

7.15 + Mária (1. výročie)  

8.30 + Veronika, Andrej a rodičia 

10.00 + Štefan, Alžbeta, Ján, Mária 

11.30 ZBP rodiny Ľuboslavy 

18.00 + Tibor, Terézia, Magda 

ST 
7.1. 

 

6.15   + Vincent 

8.00 ZBP a pomoc D. Sv. pre Antóniu a jej rodičov 

18.00 + Anna, Stanislav, Oľga, Ladislav 

ŠT 
8.1. 

 

6.15 Za uzdravenie a B. pomoc – Peter s rodinou 

8.00 + Vincent a + z rodín; Eliášová, Gallová 

17.00 ZBP Jany – 40 r. života 

PIA 
9.1. 

 
 

6.15 + Ján, Ondrej, Margita, Jana 

8.00 ZBP a dar viery pre Milana – 80 r. života 

18.00 + Ondrej, Helena, František, Mária 

SO 
10.1. 

 
Večerná omša zo sviatku 

8.00 Za duše v očistci 

18.00 + rod: Tivadarová, Čopáková, Furková, Škrivanková 



NE 
11.1. 

KRST 
KRISTA PÁNA 

Sviatok 

6.00 + Pavol, Ľudmila 

7.15 ZBP Veronika 
Obnova 
krstných 
sľubov 

8.30 ZBP Jozef s rodinou 

10.00 + Marián, Cyril 

11.30 + Alžbeta (5. výročie), + Andrej 

Končí Vianočné obdobie 18.00 ZBP Dalibor a Jozef s rodinami 

PO 
12.1. 

 

6.15 + Miroslav, Jozef, Helena, Katarína 

8.00 + Anna, Ondrej, Július, Ján, Štefan 

18.00 + Ján, Helena a + z rodiny 

UT 
13.1. 

 

6.15  pohrebná                                   

8.00 ZBP Zuzana, rodičia a starí rodičia 

18.00 ZBP a dary D. Sv. pre Martu, deti a vnúčatá 

ST 
14.1. 

 
6.15   + Anton                          

8.00 ZBP a poď. Bohu; Maroš a Eva – 20 r. manželstva 

18.00 ZBP a dary D. Sv. – František 85 r., s rodinou 

ŠT 
15.1. 

 

6.15  pohrebná    

8.00 ZBP Emil – 60 r. života 

17.00 Detská    + Veronika (1. výročie) 

PI 
16.1. 

 

6.15 + Martin, Anna, Milan, Terézia, Mária 

8.00 + Helena, Jozef, Barbora, Karol 

18.00 Mládežnícka   ZBP Lukáš s rodinou 

SO 
17.1. 

sv. Anton, opát 

Večerná omša z nedele 

8.00 + z rodín: Drobňákovej, Romanovej 

18.00 ZBP Miriam – 45 r. života 

NE 
18.1. 
2026 

2. NEDEĽA 

6.00 + Anna 

7.15 ZBP Martina, Karol, Jozef, Jana 

8.30 ZBP rodiny Mateja 

10.00 ZBP Slávka a Peter s rodinou 

11.30 + Miroslav, Margita 

18.00 + Jaroslav, Margita 
 

Dôležité dátumy 2026 Štatistika farnosti za rok 2025 

Popolcová streda – 18.2. 
Palmová (Kvetná) nedeľa – 29.3. 

Piatok utrpenia Pána – 3.4. 
Veľkonočná nedeľa – 5.4. 

Zoslanie Ducha Svätého – 24.5. 

         Pokrstených 81 (41 chlapcov + 40 dievčat) 
Birmovaných 71 (33 chlapcov M + 38 dievčat Ž) 

Prvoprijímajúcich 143 (70 chlapcov + 65 dievčat) 
      Sobášených párov 17 (v našom kostole) 

Zosnulých 77 (42 mužov + 35 žien) – zaopatrených 43  
 

Vďaka za milodary do zbierok na Charitu 2 680 € a decembrovú na kostol 3 110 €. 
Milodary za november 2025 kostolný terminál – 824 € a prevodom na účet – 210 €. 

Mária – 100 €             Z pohrebu + Jozefa Popadiča – 100 € 

Vytlačené pre vnútornú potrebu farnosti Kráľovnej pokoja v Prešove.                Tlačiareň www.kusnir.sk 


